AVVISO PUBBLICO
BORSE DI STUDIO PER LE STUDENTESSE E GLI STUDENTI  ISCRITTI PRESSO LE SCUOLE SECONDARIE SUPERIORI STATALI E PARITARIE
ANNO SCOLASTICO 2023/2024
IL DIRIGENTE AREA COMUNITA’
Visto che l’allora denominato Ministero dell’Istruzione e del Merito (MIM) ha istituito con il D.Lgs 63/2017 il “Fondo unico per il welfare dello studente e del diritto allo studio”  per contrastare il fenomeno della dispersione scolastica
Visto il Decreto del Ministro dell’Istruzione e del Merito n. 254 del 22/12/2023 che disciplina i criteri pere l’erogazione delle borse di studio finanziate con i contributi previsti per l’anno finanziario 2024
Vista la DGR n. 290 del 04/03/2024 recante “ D.Lgs. 63/2017 e DM 44/2023 – Criteri e modalità per l’individuazione degli aventi diritto a presentare istanza di accesso alle borse di studio del Ministero dell’Istruzione e del Merito per l’anno scolastico 2023/2024 nella Regione Marche”

Visto il Decreto n. 32 del 18/03/2024 del Dirigente del Settore istruzione, innovazione sociale e sport della Regione Marche
RENDE NOTO CHE
Possono presentare domanda le studentesse e gli studenti iscritti per l’anno scolastico 2023/2024 agli istituti statali e/o paritari della scuola secondaria di secondo grado del sistema nazionale di istruzione, così come censito dall’Anagrafe Nazionale dello Studente, (qualora minori, chi esercita la potestà genitoriale), residenti anagraficamente nel Comune di San Benedetto del Tronto, che appartengano a famiglie il cui indicatore della situazione economica equivalente (ISEE) in corso di validità, non sia superiore a € 10.632,94.
Qualora lo stanziamento dedicato alla Regione Marche non fosse sufficiente a coprire tutte le richieste pervenute e valutate ammissibili, si provvederà a soddisfarle secondo una graduatoria regionale, sulla base dell’ordine crescente dei valori di ISEE certificati dagli utenti al di sotto della soglia massima di € 10.632,94.
Le borse di studio saranno erogate direttamente dallo Stato secondo le modalità previste all’art. 10 comma 5 del D.Lgs. 63/2017 ovvero se necessario anche mediante il sistema dei bonifici domiciliati:
Il Comune, in collaborazione con le scuole, provvederà  ad informare i rispettivi utenti/beneficiari  in merito alle modalità e ai tempi, che saranno successivamente indicati dal Ministero dell’Istruzione e del Merito, attraverso i propri canali di informazione, per incassare l’importo corrispondente alla borsa di studio per l’a.s. 2023/2024.
Le istanze dovranno essere redatte esclusivamente su modello prestampato che può essere scaricato dal sito ufficiale del Comune di San Benedetto del Tronto (www.comunesbt.it - sezione “Altri avvisi pubblici”) oppure ritirato presso l’Ufficio Relazioni con il Pubblico, piano terra,  del Municipio di Viale De Gasperi n. 124 e  dovranno pervenire all’Ufficio Protocollo del Comune di San Benedetto del Tronto, Viale De Gasperi n. 124 e regolarmente protocollate a partire dal 08 aprile 20224 entro e non oltre il 31 Maggio 2024, mediante:
- PEC all’indirizzo protocollo@cert-sbt.it;
- o con posta elettronica ordinaria all’indirizzo comunesbt@comunesbt.it, allegando copia del documento di identità del sottoscrittore; 
- o di persona all’ufficio Protocollo (piano terra del Municipio); 
La domanda, debitamente compilata in ogni sua parte e corredata della dichiarazione sostitutiva unica delle condizioni economiche (ISEE) 2024, dovrà essere sottoscritta dallo studente, o se minore, dal genitore  o da chi lo rappresenta.
Per informazioni: 
Servizio Cultura e Pubblica istruzione: tel. 0735/794776-596 – mail dirittoallostudio@comunesbt.it 
URP tel. 0735794555- mail urp@comunesbt.it
Resp. del provvedimento dott.ssa Anna Marianageli
San Benedetto del Tronto, 19 Marzo 2024 
                                                            


                                     









IL DIRIGENTE








        Dott. Antonio Rosati
